

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск
20 МАЯ 1977

Сегодня в Усть-Каменогорском Центральном Доме культуры начнутся гастроли Бийского драматического театра. В этот же день на бийской сцене покажет свой первый спектакль областной драмтеатр имени Джамбула.

Обмен творческими коллективами двух братских республик — РСФСР и Казахстана стал уже традиционным. Давняя дружба связывает Бийск и Усть-Каменогорск.

Мы открываем гастроли спектаклем по мотивам рас-

ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

сказов нашего прославленного земляка — лауреата Ленинской премии В. М. Шукшина. Называется он «Мои земляки».

В репертуарной афише труппы около десяти пьес. Это «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Долгожданный» А. Салынского, «Не верьте мужчинам» А. Софронова и другие.

Коллектив приехал в полном составе. Усть-каменогорцы увидят на сцене наших

опытных мастеров — И. Круподерову, В. Латфи, Н. Ивашикевич, Л. Корнюкова, Ю. Колпанова, С. Бушаева и других, познакомятся с творчеством молодых.

Гастроли продлятся до десятого июня. Театр побывает в городах и районах области, проведет творческие встречи со зрителями.

А. ГЕРЕНБУРГ,
главный режиссер театра.